
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 03  листопада  2016 року                                                                              № 302-18-VII 

м.Біла Церква 

 

 

 

Про затвердження Програми 

розвитку громадянського  

суспільства у місті Біла Церква  

на 2016–2020 роки 

 

 

 

Розглянувши подання міського голови Дикого Г.А., відповідно до пункту 22 статті 

26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України 

від 26.02.2016р. № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в 

Україні», рішення Білоцерківської міської ради від 23 березня 2016 року №123-08-VII 

«Про затвердження Стратегії розвитку міста Біла Церква на період до 2025 року», міська 

рада  вирішила: 

 

         1.   Затвердити Програму розвитку громадянського суспільства у місті Біла Церква на 

2016–2020 роки (далі – Програма) згідно з додатком. 

2. Фінансування Програми здійснюється виключно з джерел та за рахунок залучених 

коштів не заборонених чинним законодавством України. 

3.  Раді сприяння розвитку громадянського суспільства м. Біла Церква забезпечити 

координацію діяльності  та контроль за виконанням Програми  та щорічно, до 01 лютого 

(крім 2017року) інформувати Білоцерківську міську раду про хід виконання Програми. 

          4.    Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію  з питань  

освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, 

інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони 

здоров'я, материнства та дитинства. 

 

Міський голова                                                                                     Г.А. Дикий 
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                                                                                                          Додаток 

                                                                                      до рішення  Білоцерківської міської  

                                                                                      ради        

                                                                                      від  03  листопада  2016р. №302-18-VII 

 

П Р О Г Р А М А 

розвитку громадянського суспільства 

          в місті Біла Церква на 2016–2020 роки 

 

1. Паспорт Програми 

Назва програми Програма розвитку громадянського суспільства в місті Біла 

Церква на 2016–2020 роки 

 

Ініціатор розроблення 

Програми 

Рада сприяння розвитку громадянського суспільства м. Біла 

Церква (розпорядження міського голови від 09 червня 2016р. 

№ 86 Р) 

 

Співрозробники Програми КП Білоцерківської міської ради «Агенція стратегічного 

розвитку Білої Церкви», відділ інформаційних ресурсів та 

зв’язків з громадськістю Білоцерківської міської ради. 

Підстава для розробки 

Програми 

Рішення Білоцерківської міської ради від 23 березня  2016 

року № 123-08-VII «Про затвердження Стратегії розвитку 

міста Біла Церква на період до 2025 року» 

Нормативно-правова база 

Програми 

Конституція України 

 

Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про державні цільові програми», «Про професійні спілки їх 

права та гарантії діяльності», «Про органи самоорганізації 

населення», «Про громадські об’єднання», «Про 

благодійництво та благодійні організації», «Про доступ до 

публічної інформації»,  «Про молодіжні та дитячі громадські 

організації», «Про політичні партії в Україні», «Про 

звернення громадян», «Про волонтерську діяльність», «Про 

соціальні послуги» та ін. 

 

Указ Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 

«Про сприяння розвитку громадянського суспільства в 

Україні» 

 

Рішення Білоцерківської міської ради від 23 березня  2016 

року № 123-08-VII «Про затвердження Стратегії розвитку 

міста Біла Церква на період до 2025 року» 

 

Учасники Програми Рада сприяння розвитку громадянського суспільства м. Біла 

Церква 

КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви» 

Структурні підрозділи Білоцерківської міської ради 

Громадська рада при виконавчому комітеті Білоцерківської 

міської ради 

Інститути громадянського суспільства (за згодою) 
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Термін реалізації Програми 2016 - 2020 роки 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів необхідних для 

реалізації Програми 

Фінансування заходів Програми здійснюється за 

рахунок коштів міського бюджету Білоцерківської міської 

ради, передбачені рішеннями Білоцерківської міської ради 

про бюджет на відповідний рік, а також залучення 

фінансування з небюджетних джерел. 

 

2. Аналіз стану і проблеми 

За 25 років незалежності країни розвиток громадянського суспільства залишається 

одними з найважливіших умов становлення України як європейської держави з високим 

рівнем демократичних цінностей та консолідації суспільства.  

Цей процес передбачає налагодження плідного діалогу органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, 

демократизацію усіх сфер державного управління і суспільного життя, всебічний захист 

прав і свобод людини та громадянина. 

У Білій Церкві функціонує велика кількість інститутів громадянського суспільства. 

Станом на 1 вересня 2016 року в місті зареєстровано близько 600 інститутів 

громадянського суспільства.   

Білоцерківська міська рада та її виконавчі органи співпрацюють з інститутами 

громадянського суспільства (ІГС) як з рівноправними партнерами у вирішенні питань 

місцевого значення. 

Традиційною формою співпраці міської ради з інститутами громадянського 

суспільства є діяльність громадської ради при виконавчому комітеті Білоцерківської 

міської ради, головною метою якої є формування і реалізація ефективної політики з 

питань соціально-економічного та суспільно-політичного життя міста. В серпні цього 

року було затверджено положення про Громадську раду, таким чином було організаційно 

оформлено створення цього колегіального  органу. На орган виконавчої влади 

покладається функція сприяння у діяльності громадської ради і належне забезпечення її 

роботи. На сьогодні є нагальна потреба у необхідному матеріально-технічному 

забезпеченні роботи громадської ради. 

  Не зважаючи на зростаючу роль громадських організацій у розбудові незалежної 

демократичної України, громадянська позиція білоцерківців залишається пасивною. 

Позитивна практика співпраці влади з громадськістю не набула системного характеру та 

рівень довіри між ними ще залишається на низькому рівні. Більшість громадських 

організацій не мають доступу до державної фінансової підтримки. Потенціал громадських 

організацій шодо надання соціальних послуг населенню не використовується в повній 

мірі. Більшість громадських лідерів є пасивними у вирішенні різноманітних суспільних 

міських та державних проблем. 

Гострою залишається і проблема використання механізмів участі громадськості у 

процесах прийняття рішень місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування. Значною мірою це пов’язано з наявними фінансовими, матеріально-

технічними проблемами, відсутністю власних друкованих видань, веб-сайтів, обмеженою 

кількістю виступів, повідомлень у засобах масової інформації, відсутністю досвіду 

владних органів у використанні потенціалу громадськості тощо. 
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Низьким залишається рівень громадянської культури, антикорупційної  освіти 

жителів міста, в т.ч. школярів та молоді в питаннях усвідомлення демократичних 

цінностей та своєї громадянської відповідальності. 

Загалом недостатньою є правова обізнаність посадових осіб місцевого 

самоврядування стосовно забезпечення прозорості й відкритості управлінської діяльності, 

налагодження взаємодії з об’єднаннями громадян тощо.  

Відсутні або погано врегульовані механізми сприяння проведенню громадської 

експертизи діяльності органів місцевої виконавчої влади щодо електронних петицій, 

проведення громадських слухань, консультацій з громадськістю, проведення загальних 

зборів членів територіальної громади за місцем проживання.  

Стратегія  розвитку міста Біла Церква на період до 2025 року в цьому напрямку 

визначає ще такі проблеми:  

1) зростання зневіри та пасивність людей: 

 невідповідність очікувань швидких позитивних змін повільності їх реалізації або 

повної відсутності реформ, що призводить до зневіри та розчарування; 

 невключеність людей у процеси змін у місті сприяє зневірі та патерналістським 

настроям; 

 поширена життєва позиція громадян і представників бізнес-спільноти «не 

висовуватись – мовчи та  пригинайся»; 

 установка у сфері праці на удаваний консенсус «я вдаю, що працюю; ти вдаєш, що 

платиш». 

 

2) проблема прозорості та відкритості  місцевого самоврядування: 

 міській раді, структурним підрозділам  потрібні громадський контроль і прозорість. 

Немає інформації, як і чому ухвалюються деякі рішення; 

 відсутність людиноцентричного підходу, адже міська рада та її структурні підрозділи 

– це, насамперед, сервісна служба; 

 відсутність діалогу  із громадою – немає ідей щодо залучення громади та її 

активістів. 

 

3) громадськість не залучена до профілактики та протидії корупції: 

 відсутність систем контролю та моніторингу за діями влади з боку громадян; 

 укорінена суспільна думка, що корупція сильна й повсюдна та є мало шансів змінити 

ситуацію («неможливо вирішити жодної справи із владою без хабара»); 

   громаді часто важко визначити де корупція, а де – ні, що таке конфлікт інтересів, що    

  прийнятне, а що – ні. 

 

Враховуючи викладене, на порядку денному постає завдання - створити сприятливі 

умови для розвитку та активної діяльності інститутів громадянського суспільства, 

популяризації кращого їх досвіду, проведення постійних консультацій з громадськістю з 

важливих питань життя суспільства і держави, залучення громадських лідерів до 

підготовки проектів управлінських рішень. Ресурс громадських організацій - це великий 

інтелектуальний потенціал, що допоможе вирішити багато питань Білої Церкви та 

білоцерківців. 

Ще одним важливим напрямом співпраці Білоцерківської міської ради з 

інститутами громадянського суспільства є проведення заходів з метою залучення 

громадян до формування та реалізації державної політики, ухвалення владою міста рішень  
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щодо розв’язання суспільних проблем через консультації з громадськістю, референдуми, 

громадські слухання та відкриті обговорення питань місцевого значення.  

На відміну від інших регіональних програм, що реалізуються  

в місті та опосередковано сприяють розвитку окремих інститутів громадянського 

суспільства, ця Програма спрямована на комплексне вирішення найактуальніших для 

громадськості проблем, створення необхідних умов для розбудови громадянського 

суспільства загалом. 

У зв’язку з вищевикладеним та для системної роботи у сфері сприяння розвитку 

громадянського суспільства на території м. Біла Церква розроблена Програма сприяння 

розвитку громадянського суспільства у м. Біла Церква  на 2016 – 2020 роки. Програма 

розроблена відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про державні цільові програми», «Про професійні спілки, їх 

права та гарантії діяльності», «Про органи самоорганізації населення», «Про громадські 

об’єднання», «Про благодійництво та благодійні організації», «Про доступ до публічної 

інформації»,  «Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про політичні партії в 

Україні», «Про звернення громадян», «Про волонтерську діяльність», «Про соціальні 

послуги» та ін. 

Основними нормотворчими документами, які лягли в основу написання Програми, 

стали Указ Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 «Про сприяння 

розвитку громадянського суспільства в Україні» та рішення Білоцерківської міської ради 

від 23 березня  2016 року № 123-08-VII «Про затвердження Стратегії розвитку міста Біла 

Церква на період до 2025 року». 

 

3. Мета Програми, завдання та пріоритетні напрямки 

 

Відповідно до Стратегії розвитку міста Біла Церква на період до 2025 року, 

одним із стратегічних пріоритетів є посилення ролі  громади – безпосередньо пов'язаний 

із баченням міста до 2025 року, згідно з яким Біла Церква стане привабливим для життя 

містом та осередком потужного самоврядування й розумних громадян. 

Мета Програми - створення сприятливих умов для подальшого розвитку громадянського 

суспільства у м. Біла Церква,  підвищення ефективності взаємодії міської влади з 

інститутами громадянського суспільства,  реалізації права громадян на участь у 

формуванні та реалізації місцевої  політики, вирішенні питань місцевого значення, 

сприяння громадській активності, розвитку соціального партнерства у Білій Церкві, 

залучення громадськості до профілактики та протидії корупції, підвищення рівня 

відповідальності громадськості у впровадженні та реалізації проектів щодо розвитку 

міста. 

 

Напрямки 

1.  Залучення громадян та ІГС до прийняття управлінських рішень, їх виконання та 

контроль .  

Пріоритет націлений на розширення інфраструктури для створення й посилення місцевої 

громади, розвитку громадянського суспільства та сприяння соціальним інноваціям та 

інтеграції.  У сучасному світі місцеві громади та громадянське суспільство відіграють 

ключові ролі в розвитку ефективних соціально-економічних змін. У Білій Церкві є активні 

люди, зацікавлені в участі в розвитку міста, формується міська громада в рамках реформи 

місцевого самоврядування.  
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2. Підвищення активності громадян та ІГС до участі в суспільно-політичному та 

соціально-економічному житті міста. Посилення інфраструктури громадянського 

суспільства.  

Більшість людей доволі пасивні, незадоволені, зневірені та не мають досвіду громадської 

діяльності. Саме тому стратегічний пріоритет має мету допомогти громаді та громадянам 

стати більш організованими, отримати ефективні інструменти для здійснення змін у місті. 

Більшість ІГС не активні та діють формально. 

3.  Профілактика та протидія корупції 

Корупція негативно впливає на суспільство. Основними передбаченими заходами в 

рамках цього проекту є розробка й впровадження комплексної та всебічної програми 

залучення громадськості до профілактики та протидії корупції. 

4.Соціалізація та соціальна інтеграція до активного громадського життя вразливих 

категорій населення, людей з обмеженими фізичними можливостями. 

5. Моніторинг та оцінка реалізації Програми розвитку громадянського суспільства у 

місті Біла Церква.  

Завдання 

- Вироблення дієвих механізмів участі громадськості у процесах прийняття рішень органів 

місцевого самоврядування, що спричинено недостатньою відкритістю їхньої роботи.  

- Посилення інфраструктури громадянського суспільства.  

- Підвищення  рівня громадянської культури, антикорупційної  освіти жителів міста, в т.ч. 

школярів та молоді в питаннях усвідомлення демократичних цінностей та своєї 

громадянської відповідальності. 

- Підвищення правової обізнаності посадових осіб місцевого самоврядування стосовно 

забезпечення прозорості й відкритості управлінської діяльності, налагодження взаємодії з 

об’єднаннями громадян тощо.  

- Врегулювання  механізмів сприяння проведенню громадської експертизи діяльності 

органів місцевої виконавчої влади щодо електронних петицій,проведення громадських 

слухань, консультацій з громадськістю, проведення загальних зборів членів 

територіальної громади за місцем проживання.  

- Вдосконалення процесу консультацій з громадськістю на місцевому рівні. 

 

- Стимулювання громадської активності та розвиток самоорганізації громадян з метою 

вирішення питань місцевого значення. 

 

- Сприяння роботі консультативно – дорадчих органів  та матеріально-технічне 

забезпечення їх діяльності. 

 

- Адаптація та впровадження ефективних практик громадського контролю діяльності 

органів місцевого самоврядування міста. 

 

- Фінансова підтримка соціально значущих програм і проектів інститутів громадянського 

суспільства на основі конкурсних механізмів. 
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- Підвищення рівня професійної компетентності посадових осіб місцевого самоврядування 

з питань взаємодії та комунікації з інститутами громадянського суспільства. 

 

- Проведення  міського  конкурсу  програм  і  проектів  громадських організацій та 

творчих спілок. 

 

- Проведення  соціологічних  досліджень  та  вивчення  громадської  думки мешканців 

області. 

 

- Забезпечення широкого інформування населення з питань розвитку громадянського 

суспільства та налагодження соціального партнерства. 

 

- Розвиток громадського телебачення і радіо, видання незалежного друкованого чи 

електронного інформаційно-аналітичного бюлетеня, впровадження механізмів 

моніторингу місцевих проблем та їх вирішення, моніторингу та оцінки діяльності 

виконавчих органів та посадових осіб міськради, відповідальності посадових і виборних 

осіб місцевого самоврядування за свої дії чи бездіяльність. 

 

-  Проектування та реалізація ідеї бюджету участі, де певний процент річного бюджету 

Білої Церкви витрачатиметься відповідно до пріоритетів громадян. 

 

- Розробка та впровадження методів, як залучати громади до впровадження Стратегії 

розвитку міста Біла Церква на період до 2025 року (стратегія стає інструментом, який 

сприяє здійсненню громадянської діяльності). 

 

- Формування платформи для міських експертів і обміну досвідом, інформацією та 

навчання з міських проблем (онлайн) – кадровий резерв міста.  

 

- Підтримка молодіжних стартапів (створення центру молодіжних ініціатив). 

 

Створення ресурсного центру (хабу громадських проектів, соціальних інновацій). 

 

- Створення проектів для пенсіонерів і людей з особливими потребами (з метою їх 

активного залучення до життя міста, занять спортом тощо). 

 

 

4. Шляхи та засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела  

фінансування, терміни виконання. 

   Програма передбачає проведення протягом 2016-2020 років заходів, спрямованих 

на виконання мети Програми, створення сприятливих умов для подальшого розвитку 

громадянського суспільства у м. Біла Церква, підвищення ефективності взаємодії міської 

влади з інститутами громадянського суспільства, сприяння громадській активності, 

розвитку соціального партнерства у Білій Церкві, залучення громадськості до 

профілактики та протидії корупції. 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету 

Білоцерківської міської ради, передбачені рішеннями Білоцерківської міської ради про 

бюджет на відповідний рік, а також залучення фінансування з небюджетних джерел.  
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Розпорядники бюджетних коштів, що виділяються на реалізацію заходів Програми, 

щороку визначаються рішенням міської ради під час затвердження (уточнення) міського 

бюджету. Визначення конкретних напрямів використання коштів буде здійснюватися на 

підставі щорічних планів, скоригованих за результатами моніторингу і оцінки виконання  

попередніх заходів.  

Строк виконання Програми – 2016-2020  роки. 

 

 

5. Заходи(проекти) щодо реалізації Програми 

№ 

з/п 

Напрямок  
 

 

Завдання. Проект. Термін 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці 

 1 2 3 4 

 Залучення 

громадян та ІГС 

до прийняття 

управлінських 

рішень, їх 

виконання та 

контроль . 

1.  Проведення публічних 

консультацій з громадськістю (дні 

відкритих дверей, громадські 

обговорення, засідання «круглих 

столів», засідання громадської ради 

тощо) з метою залучення 

громадськості до формування та 

реалізації державної, регіональної та 

місцевої політики. 

2016 – 

2020 

Структурні 

підрозділи  

Білоцерківської 

міської ради  

   2. Забезпечення участі членів 

територіальної громади Білої 

Церкви в місцевому самоврядуванні 

(загальні збори, місцеві ініціативи, 

громадські слухання, громадські 

експертизи). 

2016 - 

2020 

Структурні 

підрозділи  

Білоцерківської 

міської ради 

  3. Створення  рад мікрорайонів. 2017-

2020 

КП БМР «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  4. Проведення громадських слухань 

щодо реалізації Стратегії державної 

політики сприяння розвитку 

громадянського суспільства в 

Україні та Програми розвитку 

громадянського суспільства в м. 

Біла Церква. 

2017 – 

2020 

КП БМР «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви», Рада 

сприяння розвитку 

громадянського 

суспільства м. Біла 

Церква  
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  5. Запровадження спільних 

навчальних тренінгів для державних 

службовців, посадових осіб органів 

місцевого самоврядування та 

представників інститутів 

громадянського суспільства, 

окремих громадян щодо механізмів 

участі громадськості у формуванні 

та реалізації державної, регіональної 

політики (зокрема, щодо сприяння 

проведення громадської експертизи 

проведення консультацій з 

громадськістю, створення та 

налагодження роботи громадських 

рад, організація доступу до 

публічної інформації, проведення 

конкурсів проектів для фінансової 

підтримки інститутів 

громадянського суспільства). 

2017 – 

2020 

КП БМР «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  6. Сприяння участі делегацій 

представників громадськості та ІГС  

у масових заходах з відзначення 

державних свят та пам’ятних 

історичних подій у Білій Церкві, 

Київській області та Україні. 

2016 – 

2020 

КП БМР «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви», 

структурні 

підрозділи 

Білоцерківської 

міської ради, відділ 

культури та 

туризму міської 

ради 

  7. Забезпечення участі керівників 

структурних підрозділів 

Білоцерківської міської ради  у 

засіданнях громадської ради у разі її 

звернення. 

2016 – 

2020 

Відділ 

інформаційних 

ресурсів та зв’язків 

з громадськістю 

міської ради  

  8. Створення та оновлення бази 

даних інститутів громадянського 

суспільства, що діють у Білій 

Церкві. 

2017  КП БМР «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  9. Проведення щорічного міського 

конкурсу програм і проектів 

громадських організацій. 

2017 – 

2020 

КП БМР «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 
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  10. Сприяння роботі консультативно 

– дорадчих органів  та матеріально-

технічне забезпечення її діяльності. 

 

2016 – 

2020 

Відділ 

інформаційних 

ресурсів та зв’язків 

з громадськістю 

міської ради  

  11. Проведення  соціологічних  

досліджень  та  вивчення  

громадської  думки мешканців м. 

Біла Церква. 

 

2017 – 

2020 

КП БМР «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  12. Сприяння в реалізації бюджету 

участі, де певний процент річного 

бюджету Білої Церкви 

витрачатиметься відповідно до 

пріоритетів громадян. 

 

2017 – 

2020 

Структурні 

підрозділи 

Білоцерківської 

міської  ради 

 Підвищення 

активності 

громадян та ІГС 

до участі в 

суспільно-

політичному та 

соціально-

економічному 

житті міста. 

Посилення 

інфраструктури 

громадянського 

суспільства. 

13. Відзначення подяками і 

почесними грамотами 

Білоцерківської міської ради  

кращих представників інститутів 

громадянського суспільства. 

2017 – 

2020 

Відділ 

інформаційних 

ресурсів та зв’язків 

з громадськістю 

міської ради 

  14. Передбачити у плані роботи 

міського голови   Дня прийому 

керівників інститутів 

громадянського суспільства міста. 

2017 – 

2020 

Відділ 

інформаційних 

ресурсів та зв’язків 

з громадськістю 

міської ради 

  15. Оформлення в навчальних та 

бібліотечних закладах міста 

книжкових виставок, тематичних 

полиць щодо сприяння розвитку 

громадянського суспільства. 

2017 – 

2020 

Відділ культури та 

туризму міської 

ради 
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  16. Сприяння діяльності ресурсного 

центру громадських організацій у 

місті Біла Церква.   

2016 – 

2020 

КП БМР «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви», ГО 

«Центр 

громадського 

розвитку» 

  17. Проведення щорічного міського 

форуму інститутів громадянського 

суспільства. 

2017 – 

2020 

(кожен 

рік) 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  18. Створення онлайн-платформи 

для комунікації громадських 

організацій, активістів та 

представників органів місцевого 

самоврядування. 

 

2017 КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  19. Створення і підтримка 

електронної Біржі соціальних 

інвестицій. 

2017 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  20. Проект щодо сприяння обміну 

досвідом із закордонними країнами, 

участь в міжнародних програмах 

(щодо розвитку громадянського 

суспільства). 

2017 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  21. Підтримка молодіжних стартапів 

(створення центру молодіжних 

ініціатив). 

2017 КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

 Профілактика та 

протидія 

корупції. Освітня 

діяльність. 

Забезпечення 

прозорості та 

відкритості. 

 

22. Створення та забезпечення 

функціонування на офіційному веб-

сайті Білоцерківської міської ради  

рубрики «Громадянське 

суспільство». 

2016 Відділ 

інформаційних 

ресурсів та зв’язків 

з громадськістю 

міської ради 
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   23. Висвітлення заходів Програми 

сприяння розвитку громадського 

суспільства у місті Біла Церква на 

період 2017-2020 роки у засобах 

масової інформації. 

2017 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви», відділ 

інформаційних 

ресурсів та зв’язків 

з громадськістю 

міської ради 

  24. Організація  в навчальних 

закладах міста  відкритих уроків 

щодо розвитку інститутів 

громадянського суспільства в 

сучасних умовах. 

2017 – 

2020 

Управління освіти 

та науки міської 

ради 

  25. Проведення роз’яснювальної 

роботи серед населення щодо основ 

застосування вітчизняного 

антикорупційного законодавства. 

 

2017 – 

2020 

Структурні 

підрозділи 

Білоцерківської 

міської ради, 

Відділ з питань 

запобігання та 

виявлення корупції, 

взаємодії з 

правоохоронними 

органами та 

оборонної роботи  

міської ради 
 

  26. Здійснення постійного 

інформування суспільства стосовно 

проведення та результатів 

організаційно-практичних заходів, 

спрямованих на зменшення впливу 

корупції на суспільно-економічні 

відносини. 

 

2017 – 

2020 

Структурні 

підрозділи 

Білоцерківської 

міської ради, 

Відділ з питань 

запобігання та 

виявлення корупції, 

взаємодії з 

правоохоронними 

органами та 

оборонної роботи  

міської ради 
 

 

  27. Створення і сприяння діяльності 

громадського медіа-каналу. 

2017 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви», відділ 

інформаційних 

ресурсів та зв’язків 

з громадськістю 

міської ради 
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  28. Розробка і реалізація Стратегії 

розвитку громадянської культури.  

2016-

2017 

Відділ культури 

Білоцерківської 

міської ради 

 

  29. Залучення громадськості до 

профілактики корупції (Створення  

консультативно – дорадчого органу  

Білоцерківської міської раді з 

профілактики та протидії корупції). 

2016 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

 

  30. Проведення освітніх програм з 

метою підвищення обізнаності 

громадянського суспільства щодо 

попередження корупції, правової та 

фінансової грамотності. 

2017 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

 Соціалізація та 

соціальна 

інтеграція до 

активного 

громадського 

життя вразливих 

категорій 

населення, людей 

з обмеженими 

фізичними 

можливостями. 

 

31. Створення Молодіжного 

Парламенту або Молодіжного  

Уряду   

2016 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  32. Продовження практики 

присудження та вручення Премії 

Білоцерківської міської ради за 

внесок молоді у розвиток місцевого 

самоврядування. 

 

2017 – 

2020 

Відділ у справах 

сім’ї та молоді 

міської ради 

 

  33. Забезпечення проведення 

щорічної зустрічі міського голови, 

депутатів міської ради, посадових 

осіб місцевого самоврядування з 

молодіжним активом міста. 

2016 – 

2020 

Відділ у справах 

сім’ї та молоді 

міської ради 
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  34. Проведення стажування молоді з 

повною вищою освітою чи такої, що 

закінчує вищі навчальні заклади в 

управліннях, відділах та 

структурних підрозділах міської 

ради. 

2016 – 

2020 

Відділ у справах 

сім’ї та молоді 

міської ради 

 

  35. «Територія ініціатив» (відкритий 

мікрофон, інтерактив опитування 

думок мешканців міста щодо 

нагальних проблем життєдіяльності 

міста). 

2017 – 

2020 

Відділ культури та 

туризму міської 

ради 

  36. Започаткування Школи 

соціальної анімації в громаді. 

2017 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  37. Цикл соціальних відео-роликів 

(12 шт.). 

 

2016-

2017рр. 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  38. Розробка проектів соціалізації  

пенсіонерів і людей з особливими 

потребами (з метою їх активного 

залучення до життя міста, занять 

спортом тощо). 

 

2016 - 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  39. Залучення громадськості до 

пропаганди здорового способу 

життя та занять спортом. 

2017 - 

2020 

Відділ з питань 

фізичної культури 

та спорту міської 

ради 

  40. Посібник для орієнтації інвалідів 

в соціальних послугах. 

2017 КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви», інститути 

громадянського 

суспільства(за 

згодою) 

 

 



 
 

 
 

 

14 

  41. Розробка єдиної концепції 

соціалізації та реабілітації інвалідів. 

2017 - 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви», інститути 

громадянського 

суспільства(за 

згодою) 

 Моніторинг та 

оцінка реалізації 

Програми 

розвитку 

громадянського 

суспільства у 

місті Біла Церква 

42. Моніторинг та оцінка 

впроваджених механізмів, 

ефективності їх використання 

учасниками соціального 

партнерства. 

2017  КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  43. Удосконалення механізмів за 

результатами моніторингу. 

2020 КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

  44. Підведення підсумків виконання 

програми, інформування громади 

(прес-конференція в національній 

інформаційній агенції). 

2017 – 

2020 

КП БМП «Агенція 

стратегічного 

розвитку Білої 

Церкви» 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Виконання завдань, передбачених Програмою, покладається на КП БМР «Агенція 

стратегічного розвитку Білої Церкви»,  структурні підрозділи Білоцерківської міської 

ради, Громадську раду при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради (за 

згодою), Інститути громадянського суспільства (за згодою). 

Контроль за виконанням рішення покладається на постійну комісію з питань  

освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, 

інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони 

здоров'я, материнства та дитинства. 

 З метою організації поточної роботи з виконання Програми, узгодження дій 

співвиконавців та підготовки рекомендацій щодо внесення необхідних змін на період її 

виконання, створена Рада сприяння розвитку громадянського суспільства м. Біла Церква. 

Виконавці заходів Програми інформують Раду сприяння розвитку громадянського 

суспільства м. Біла Церква про хід виконання щорічно до  25 червня та  25 грудня. 
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.  Раді сприяння розвитку громадянського суспільства м. Біла Церква забезпечує 

координацію діяльності  та контроль за виконанням Програми  та щорічно, до 01 лютого 

(крім 2017року) інформувати Білоцерківську міську раду про хід виконання Програми. 

Моніторинг та оцінка проводиться з метою визначення рівня ефективності 

виконання Програми, ступеня досягнення мети та завдань, вироблення та прийняття 

управлінських рішень за результатами виконання Програми,  інформування посадових 

осіб та громадськості про результати виконання та ефективності використання коштів 

відповідно до Програми. 

8. Очікувані результати від реалізації Програми та їх вплив                                                             

на соціально - економічний розвиток міста 

 

Відповідно до мети Програми ми маємо реалізувати ряд завдань щодо створення 

сприятливих умов для подальшого розвитку громадянського суспільства у м. Біла Церква, 

підвищення ефективності взаємодії міської влади з інститутами громадянського 

суспільства, реалізації права громадян на участь у формуванні та реалізації місцевої  

політики, вирішенні питань місцевого значення, сприяння громадській активності, 

розвитку соціального партнерства у Білій Церкві, залучення громадськості до 

профілактики та протидії корупції, підвищення рівня відповідальності громадськості.  

Відповідно до пріоритетів, даний програмний документ має сприяти: 

1. залученню громадян та ІГС до прийняття управлінських рішень, їх виконанню та 

контролю; 

2. підвищенню активності громадян та ІГС до участі в суспільно-політичному та 

соціально-економічному житті міста. Посиленню інфраструктури громадянського 

суспільства; 

3. залученню громадськості до питань щодо профілактики та протидії корупції; 

4. соціалізації та соціальній інтеграції до активного громадського життя вразливих 

категорій населення, людей з обмеженими фізичними можливостями. 

Результатами виконання завдань та заходів Програми будуть:  

- покращення механізмів участі громадськості у процесах прийняття рішень органів 

місцевого самоврядування; 

- посилення інфраструктури громадянського суспільства; 

- підвищення  рівня громадянської культури, антикорупційної  освіти жителів міста, в т.ч. 

школярів та молоді в питаннях усвідомлення демократичних цінностей та своєї 

громадянської відповідальності; 

- підвищення правової обізнаності посадових осіб місцевого самоврядування стосовно 

забезпечення прозорості й відкритості управлінської діяльності, налагодження взаємодії з 

об’єднаннями громадян тощо; 

- врегулювання  механізмів сприяння проведенню громадської експертизи діяльності 

органів місцевої виконавчої влади щодо електронних петицій,проведення громадських 

слухань, консультацій з громадськістю, проведення загальних зборів членів 

територіальної громади за місцем проживання; 

-    вдосконалення процесу консультацій з громадськістю на місцевому рівні; 

-  підвищення громадської активності та розвиток самоорганізації громадян з метою 

вирішення питань місцевого значення; 

- сприяння роботі консультативно-дорадчих органів  та матеріально-технічне 

забезпечення її діяльності; 
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-  адаптація та впровадження ефективних практик громадського контролю діяльності 

органів місцевого самоврядування міста; 

-    фінансова підтримка соціально значущих програм і проектів інститутів громадянського 

суспільства на основі конкурсних механізмів; 

- підвищення рівня професійної компетентності посадових осіб місцевого самоврядування 

з питань взаємодії та комунікації з інститутами громадянського суспільства; 

-  проведення  міського  конкурсу  програм  і  проектів  громадських організацій та 

творчих спілок; 

-  проведення  соціологічних  досліджень  та  вивчення  громадської  думки мешканців 

області; 

- забезпечення широкого інформування населення з питань розвитку громадянського 

суспільства та налагодження соціального партнерства; 

-  удосконалення механізму захисту прав людини на місцевому рівні, введення посади 

Уповноваженого з прав людини та Уповноваженого з прав дитини Білоцерківської міської 

ради; 

- розвиток громадського телебачення і радіо, видання незалежного друкованого чи 

електронного інформаційно-аналітичного бюлетеня, впровадження механізмів 

моніторингу місцевих проблем та їх вирішення, моніторингу та оцінки діяльності 

виконавчих органів та посадових осіб міськради, відповідальності посадових і виборних 

осіб місцевого самоврядування за свої дії чи бездіяльність; 

- проектування та реалізація ідеї бюджету участі, де певний процент річного бюджету 

Білої Церкви витрачатиметься відповідно до пріоритетів громадян; 

- розробка та впровадження методів, як залучати громади до впровадження СРБЦ 2025 

(Стратегія стає інструментом, який сприяє здійсненню громадянської діяльності); 

- підтримка молодіжних стартапів (створення центру молодіжних ініціатив); 

- створення ресурсного центру (хабу громадських проектів, соціальних інновацій); 

- створення проектів для пенсіонерів і людей з особливими потребами (з метою їх 

активного залучення до життя міста, занять спортом тощо). 

 

Розробка механізму моніторингу та оцінки реалізації Програми розвитку 

громадянського суспільства у місті Біла Церква. По кожному із зазначених в Програмі 

заходів (проектів) будуть визначені вимірювані індекси результативності та ефективності.  

            Дана Програма є рамковим документом щодо співпраці громадськості, влади та 

соціально-відповідального бізнесу. Прийняття даної Програми дасть можливість показати 

представникам малого та середнього бізнесу що Біла Церква є привабливим для 

інвестування містом, підвищення рівня відповідальності громадськості у впровадженні та 

реалізації проектів щодо розвитку міста. 

Секретар міської ради                                                                     Б.М. Смуток 

 

 

 

 

 

 

 


